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Як Ви оцінюєте якість надання освітніх

послуг?
Чи відповідає зміст освітньо-наукової

програми Вашим науковим інтересам? 



Чи задоволені Ви цілями та змістом

освітньо-наукової програми?

Чи влаштовує Вас перелік навчальних дисциплін

вільного вибору?



Чи задоволені Ви переліком нормативних дисциплін освітньо-

наукової програми «Правоохоронна діяльність»?



Чи забезпечує зміст освітньо-наукової 

програми «Правоохоронна діяльність» 

повноцінну підготовку до дослідницької 

діяльності за спеціальністю?

Чи задоволені Ви каталогом вибіркових

дисциплін освітньо-наукової програми

«Правоохоронна діяльність»?



На Вашу думку, які чинники негативно впливають на

отримання якісної освіти?



Чи задоволені Ви рівнем викладання навчальних

дисциплін?

Чи сприяють набуттю загальних та спеціальних

компетентностей форми і методи навчання, які

застосовують викладачі?



Чи маєте Ви можливість впливати на види, форми і методи

навчання за освітньо-науковою програмою?



Чи достатній рівень взаємодії здобувача і викладача? Чи задоволені Ви розкладом навчальних занять?



Яка форма навчання, на Вашу думку, є для Вас 

найбільш зручнішою?



Чи ознайомлюють Вас із політикою дотримання 

академічної доброчесності під час здобуття вищої 

освіти?

Яким чином популяризується академічна

доброчесність в ОДУВС?



З якими проявами академічної недоброчесності Ви стикалися в 

університеті?



Які Вам відомі заходи відповідальності здобувачів, 

що застосовує університет та Національне агентство з 

якості вищої освіти (НАЗЯВО), у випадку порушення 

та доведення академічної недоброчесності? Чи задоволені Ви рівнем забезпечення можливості 

формування індивідуальної освітньої траєкторії в 

університеті?



Що на Вашу думку позитивно сприятиме отриманню

більш якісної освіти?



Чи задовольняє Вас діюча система оцінювання

результатів навчання здобувачів в університеті?

Чи влаштовує Вас доступність підручників, 

методичних вказівок, конспектів лекцій тощо в 

електронній та друкованій формах?



Чи задовольняє Ваші освітні потреби комп'ютерне та інше 

матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу в 

ОДУВС (аудиторії, лекційні зали, робочі місця тощо)?



ВІДДІЛ АСПІРАНТУРИ (АД’ЮНКТУРИ) І 

ДОКТОРАНТУРИ


